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Αριθμ. Πρωτ.: 7 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Θέμα: ‘Αύριο απεργούν οι Παιδαγωγοί Προσχολικής Ηλικίας σε όλη τη χώρα. Κλειστοί θα 

παραμείνουν οι Παιδικοί Σταθμοί’ 

 

   Αύριο Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου 2014 απεργούμε όλοι οι Παιδαγωγοί Προσχολικής Ηλικίας, 

που εργαζόμαστε στους Παιδικούς Σταθμούς όλης της χώρας. Οι Παιδικοί Σταθμοί θα 

παραμείνουν κλειστοί. 

   Η απεργία που προκηρύχθηκε από την ΠΟΕ-ΟΤΑ, πραγματοποιείται ως συμπαράσταση με 

αφορμή την εκδίκαση της προσφυγής του Πανελληνίου Συνδέσμου Βρεφονηπιαγωγών 

(ΠΑ.ΣΥ.ΒΝ) για το οχτάωρο εργασίας που επιβλήθηκε στο Παιδαγωγικό προσωπικό των 

Παιδικών Σταθμών σε εφαρμογή των μνημονιακών πολιτικών της Κυβέρνησης. 

  Το ωράριο εργασίας των Παιδαγωγών έχει άμεση σχέση με την ποιότητα παροχών προς το Παιδί 

και την οικογένεια.  

  Η σωματική και ψυχική εξουθένωση του Παιδαγωγικού Προσωπικού, που έχει προκύψει 

από την επιβολή οχταώρου εργασίας, σε κατάφορη αντίθεση με τα Επιστημονικά και Διεθνή 

δεδομένα, αποβαίνει σε βάρος των Παιδιών, του Εκπαιδευτικού – Παιδαγωγικού χαρακτήρα 

των Παιδικών Σταθμών και τους μετατρέπει από χώρους Αγωγής σε χώρους φύλαξης.  

  Επιπλέον το οχτάωρο σε συνδυασμό με την εντατικοποίηση της εργασίας που προκύπτει από τις 

ελλείψεις σε ανθρώπινο δυναμικό και υπεράριθμα Παιδιά, θέτει σε κίνδυνο την ασφάλεια των 

φιλοξενουμένων Παιδιών. 

   Καταγγέλλουμε την Κυβέρνηση, η οποία με τις ασκούμενες μνημονιακές πολιτικές στο 

ευαίσθητο και νευραλγικό χώρο των Παιδικών Σταθμών, συρρικνώνει τις δομές, 

υποβαθμίζει την ποιότητα παροχών, υποθηκεύει το μέλλον των παιδιών της χώρα μας και 

οδηγεί σε απόγνωση τους γονείς και τους Παιδαγωγούς.  

   Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Βρεφονηπιαγωγών καλεί όλους τους Παιδαγωγούς, τους γονείς, 

τους Φορείς και όλους τους εργαζόμενους να συμμετέχουν δυναμικά στην συγκέντρωση 

διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 13-02-2014 στις 9:30 πμ στο Διοικητικό 

Εφετείο Αθηνών (Λουΐζης Ριανκούρ 87). 

   Ο Δημόσιος και Παιδαγωγικός χαρακτήρας, η ποιότητα και η επάρκεια των Παιδικών 

Σταθμών είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την Σύγχρονη Προσχολική Αγωγή και 

Εκπαίδευση των μικρών παιδιών της χώρας μας αλλά και για την αντιμετώπιση της μεγάλης 

ανθρωπιστικής και οικονομικής κρίσης. 
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